

ROMÂNIA  
PRIMĂRIA BLEJEȘTI  
COMUNA BLEJEȘTI  
JUDEȚUL TELEORMAN  
Nr. 4057 din 31 mai 2018

Str.Pitești,nr.317  
e-mail [blejesti\\_tr@yahoo.com](mailto:blejesti_tr@yahoo.com)  
TEL / FAX 0247/452502

**PROCES - VERBAL**

Încheiat astăzi 31 mai 2018 în ședință  
ordinară de lucru a Consiliului local Blejesti

La deschiderea ședinței ordinare de lucru, din data de 31 mai a.c., în sală sunt prezenți un număr de 13 consilieri .

La ședință participă de drept primarul localității, dl Pietreanu Narcis si secretarul localitatii dna Bureea Adriana.

Se dă citire procesului verbal încheiat în ședința de lucru anterioară, respectiv din luna 27 aprilie 2018 .

Se solicită înscrieri la cuvânt pentru discuții asupra obiecțiilor din procesul verbal încheiat în ședința anterioară din data de 27 aprilie 2018 .

Nefiind înscrieri la cuvânt, discuții și nici obiecțiuni asupra procesului verbal, se supune la vot.

Cine este PENTRU ? 13 consilieri

Cine se ABȚINE? -

Este cineva ÎMPOTRIVĂ? --

Procesul verbal al ședinței anterioare de lucru a consiliului local Blejești din data de 27 aprilie 2018 a fost aprobat fără obiecțiuni.

Ședința de lucru ordinară din data de 31 mai 2018, a fost convocată de primarul localității Blejești, prin dispoziția nr. 180 din 24 mai 2018, cu următoarea ordine de zi:

- a) Proiect de hotarare privind aprobarea utilizarii excedentului bugetar local sursa E in anul 2018 , rezultat dupa incheierea exercitiului bugetar al anului 2017 in suma de 46 mii lei
- b) Proiect de hotarare privind acordarea avizului de principiu de diminuare a suprafetei de 2164 mp teren izlaz comunal aflat in administrarea UAT Comuna Blejesti
- c) Proiect de hotarare privind inchirierea suprafetei de 2164 mp din terenul izlaz comunal, aflat in domeniul privat al UAT Comuna Blejesti, pentru exercitare drept de servitute a OMV Petrom SA in cadrul proiectului „Modernizare traversare conducte sonde 1055 si 1955 Blejesti ..
- d) Diverse

Președintele de ședință supune la vot proiectul ordinei de zi:

Cine este PENTRU ? 13 consilieri

Cine se ABȚINE? -

Este cineva ÎMPOTRIVĂ? --

Proiectul ordinei de zi este aprobat fără obiecțiuni, iar președintele de ședință trece la :

Punctul nr. 1 al ordinii de zi : Proiect de hotărâre privind aprobarea utilizării excedentului bugetar local sursa E în anul 2018 , rezultat după încheierea exercitiului bugetar al anului 2017 în suma de 46 mii lei

După citirea tuturor materialelor depuse pentru acest proiect, președintele de ședință solicită înscrieri la cuvânt: Dl primar se înscrie la cuvânt, și explică că a inițiat acest proiect de hotărâre deoarece începând cu anul 2018, există bugetul E , de venituri proprii și subvenții și este necesară utilizarea excedentului bugetar din Sursa E , pentru întocmirea documentației cadastrale pentru obținerea titlului de proprietate, pentru terenul arabil islaz la Comuna Blejști .

În continuare președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre , astfel:

Cine este PENTRU? 13 consilieri

Cine se ABTINE? -

Este cineva IMPOTRIVA? -

Președintele de ședință arată: cu un număr de 13 voturi PENTRU, proiectul de hotărâre privind aprobarea utilizării excedentului bugetar local sursa E în anul 2018 , rezultat după încheierea exercitiului bugetar al anului 2017 în suma de 46 mii lei, de la punctul nr. 1 al ordinii de zi, este aprobat;

În continuare, președintele de ședință, după citirea proiectului de hotărâre de la punctul nr. 2 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind acordarea avizului de principiu de diminuare a suprafeței de 2164 mp teren izlaz comunal aflat în administrarea UAT Comuna Blejști .

Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre.

Cine este PENTRU? 13 consilieri

Cine se ABTINE? -

Este cineva IMPOTRIVA? -

Cu un număr de 13 voturi PENTRU , Proiect de hotărâre privind acordarea avizului de principiu de diminuare a suprafeței de 2164 mp teren izlaz comunal aflat în administrarea UAT Comuna Blejști , de la punctul nr. 2 al ordinii de zi, este aprobat;

În continuare, președintele de ședință, solicită înscrieri la cuvânt pentru punctul 3 al ordinii de zi, proiect de hotărâre privind închirierea suprafeței de 2164 mp din terenul izlaz comunal, aflat în domeniul privat al UAT Comuna Blejști, pentru exercitare drept de servitute a OMV Petrom SA în cadrul proiectului „Modernizare traversare conducte sonde 1055 și 1955 Blejști „,

Se solicită de președintele de ședință înscrieri la cuvânt: dl primar arată că în contractul cadru a fost stipulată și clauza prin care raportul de evaluare privind închirierea acestei suprafețe este suportat de către , OMV PETROM SA .

Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre.

Cine este PENTRU? 12 consilieri

Cine se ABTINE? 1 ( Ciocanel Marian )

Este cineva IMPOTRIVA? -

Cu un număr de 12 voturi PENTRU, proiect de hotărâre privind închirierea suprafeței de 2164 mp din terenul izlaz comunal, aflat în domeniul privat al UAT Comuna Blejști, pentru exercitare drept de servitute a OMV Petrom SA în cadrul proiectului „Modernizare traversare conducte sonde 1055 și 1955 Blejști „,

În continuare, primarul ia cuvântul și la **punctului nr. 4 al ordinii de zi: diverse**

Se solicită de președintele de ședință înscrieri la cuvânt , se înscriu la cuvânt dl Vlada Alexandru, Serbana Marian

Dl Vlada Alexandru spune de existența gropilor de pe DJ 503 și de pe DC Sericu , deasemeni un există indicatoare rutiere pe acestea . Dl Primar spune ca DJ nu este drum de interes local , este în domeniul județean , se va aduce la cunoștința Dlui Cristescu iar pentru cea de pe drumul comunal de la Sericu , dacă vor exista bani în bugetul local , se va repara. Deasemeni indicatoarele rutiere au existat însă unele dintre ele s-au furat .

Consilierul Vlada Alexandru spune ca s-au depus cereri la Primarie , pentru cumpărare de lemne , el un a știut despre aceasta . Dl Primar spune ca s-a modificat Codul Silvic , Ocolul Silvic Slavesti ne-a notificat în acest sens , au făcut cunoscut ca se vor face taieri , s-au pus anunțuri la toate magazinele în aprilie 2018 , s-au depus total 108 cereri pentru un număr de 313 mc repartizați comunei noastre . Din acestea s-au aprobat până la acest moment 76 de cereri. Dacă au fost două familii din aceeași gospodărie , s-a primit decât o cerere. S-a găsit înțelegere să se acorde lemn și pentru diferențe de la nr 77 la cerere până la nr. 108 , și eventual să se mai depună și alte cereri.

Se înscrie la cuvânt dl Serbana Marian, care propune ca seintele să se desfășoare după ora 17. Dl Vlada spune ca este o idee bună , având în vedere ca foarte mulți consilieri trebuie să se învoiască la serviciu .

Domnul Primar spune ca el dispune convocarea în ședință a Consiliului Local și tot el stabilește și ora.

Se solicită o nouă înscriere la cuvânt. Dl Ilie Florian spune ca ar fi bine să se cosească toată vegetația uscată de pe domeniul public din dreptul gospodăriilor nelocuite. Domnul primar răspunde , spune ca se vor folosi cei de la ajutorul social , cu toate ca aceștia sunt din ce în ce mai puțini , iar condamnații care prestează munca în folosul comunității , un au protecția muncii și nu pot fi folosiți în acest sens. Domnul primar spune consilierilor , și apelează la ajutorul lor , pentru ca aceștia să spună prin localitate să nu se mai depoziteze nisip , pietris, pământ , inclusiv utilaje, pe domeniul public, deoarece în cel mai scurt timp se va încheia contractul de lucrări cu câștigătorul licitației pentru Canalizare în comuna noastră . Se se îndepărteze toate acestea cât mai urgent, în acest sens se vor pune și anunțuri la magazine , dispensare, școli, grădinițe .

În continuare se da citire de către dna secretar , a adresei ADI Teleorman nr. 9 din 24 aprilie 2018 , prin care s-a aprobat ieșirea comunei Blejesti din ADI Teleormanul, începând cu data de 24 aprilie 2018 . Deasemeni se solicită de către secretarul comunei , completarea declarațiilor de avere și de interese de către consilierii locali și depunerea acestora în termen la secretarul comunei, pentru înregistrare în registru special .

Domnul primar aduce la cunoștința consilierilor ca Măine 1 iunie un se ridică gunoierul în comuna fiind zi nelucrătoare . Consilierii sunt nemulțumiți, având în vedere ca vinerea anterioară s-a ridicat doar sacul galben, practic până vinerea cealaltă , vor fi 3 săptămâni de gunoier

Nemăfiind înscrieri la cuvânt, președintele de ședință declară lucrările de ședință închise.

Președinte de ședință,

Ilie Florian

Întocmit secretar,

Burcea Adriana

